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Papa Francisc se bucură de o foarte mare popularitate la nivel mondial, pe care el însuşi
o priveşte ca pe "un act de generozitate al oamenilor Domnului", însă puţini cunosc viaţa
simplă pe care o are suveranul pontif.

  

Papa Francisc a dezvăluit cum se adaptează vieţii zilnice de la Vatican, dar şi popularităţii la
nivel mondial, în timpul întoarcerii din tr-o vizită pe care a efectuat-o în Coreea de Sud.

  

Referindu-se la popularitatea evidentă în timpul vizitei, suveranul pontif în vârstă de 77 de ani,
le-a făcut reporterilor o declaraţie emoţionantă: “Privesc acest lucru ca pe un act de
generozitate al oamenilor Domnului. Încerc să mă gândesc la păcatele mele, la greşelile mele şi
nu vreau să devin mândru. Pentru că ştiu că nu va dura mult. În doi – trei ani voi fi în Casa
Tatălui”.

  

Papa a adăugat că acum se abordează “mai natural” popularitatea, deşi la început îl “speria
puţin”, relatează The Telegraph. Fără să vorbească în mod direct despre starea sa de sănătate,
el a recunoscut că are unele “nevroze” care necesită tratament.

  

Suveranul pontif a recunoscut că nu părăseşte prea des Vaticanul, iar aceasta este una din
cauzele nevrozelor.

  

“Una din aceste nevroze este produsă de faptul că stau prea mult în casă”, susţine papa,
amintindu-şi că ultima vacanţă petrecută în afara Argentinei natale a fost în 1975, alături de
comunitatea iezuită.

    

Glumind, suveranul pontif a declarat că cel mai bun leac pentru nevroze este tratamentul zilnic
cu “mate” (un ceai argentinian).

  

Jorge Bergoglio a recunoscut că simte nevoia de a reduce frecvenţa călătoriilor şi preferă să îşi
petreacă zilele, în timpul verii, citind mai mult, dormind mai mult şi ascultând muzică.
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"Iau şi pauze, totuşi. Dar o fac în propriul meu habitat schimbându-mi rutina zilnică: dorm mai
mult, citesc ce îmi place, ascult muzică şi mă rog mai mult, iar asta mă ajută să mă relaxez. În
iulie şi, parţial, în august exact asta am făcut”.

  

Vorbind despre viaţa de zi cu zi în Casa Santa Marta, Papa Francisc spune că şi-a creat
anumite obiceiuri, iar faptul că trebuie să rămână tot timpul între zidurile cetăţii nu I se mai pare
atât de constrângător.

  

Mi-ar plăcea să ies, dar este imposibil. Pentru că dacă mergi undeva, oamenii se vor înghesui…
Nu poţi. La Santa Marta duc o viaţă normală: muncesc, mă odihnesc, vorbesc cu oamenii”. 

  

Una din îndatoririle papei este audienţa săptămânală de la Vatican, care se desfăşoară
miercurea. 
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